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Dalších 80 vozů Škoda Enyaq posílí firemní flotilu 

Komerční banky 
 

› Elektrifikace vozového parku Komerční banky pokračuje, k dosud dodaným 

131 elektromobilům Škoda Enyaq přibude dalších 80 

› Společný zájem na udržitelnosti: mladoboleslavská automobilka a Komerční banka 

jsou přirozenými partnery již řadu let 

› Škoda Auto cítí odpovědnost za úspěšný rozvoj elektromobility v ČR, proto se 

zapojuje do řady podpůrných aktivit 

 

Mladá Boleslav, 24. října 2023 – Společnost Škoda Auto dodá Komerční bance 80 vozů 

Škoda Enyaq 80. Ve firemní flotile této finanční instituce slouží již 131 elektromobilů 

Enyaq dodaných autorizovaným prodejcem vozů značky Škoda Direct auto. Na základě 

spokojenosti s jejich fungováním nyní dochází k dalšímu rozšíření vozového parku. 

Modelová řada Enyaq slaví úspěchy u větší i menší fleetové klientely. 

 

Škoda Auto a Komerční banka společně na cestě k bezemisní dopravě 

Vozy Škoda Enyaq s kapacitou baterie 82 kW budou plnit roli služebních vozidel vyššího 

managementu. Většina z nich bude nabíjena u dobíjecích stanic, které Komerční banka buduje 

na různých místech ČR. „Skupina Komerční banky dbá při svých aktivitách na minimalizaci 

dopadu na životní prostředí a šetrné využívání přírodních zdrojů a energie. Už v roce 2020 si 

proto Komerční banka stanovila cíl do roku 2025 významně snížit produkované emise a do 

roku 2026 dosáhnout uhlíkové neutrality vlastního provozu. Elektromobilita je tak oblastí, 

která zažívá rozmach napříč celou Skupinou KB,“ říká členka představenstva a provozní 

ředitelka Komerční banky Jitka Haubová. Přechodem na elektromobilitu se Komerční banka 

posunuje o další krok vpřed směrem k dosažení uhlíkové neutrality. Závazek postupného 

snižování uhlíkové stopy patří k základním pilířům její strategie udržitelnosti. 

 

Škoda Enyaq úspěšná ve fleetových prodejích 

Elektrická vlajková loď značky Škoda přesvědčila management Komerční banky svou 

spolehlivostí, jízdními vlastnostmi a dojezdem více než 540 km na jedno nabití v režimu 

WLTP. Na základě těchto pozitivních zkušeností dochází k rozšíření firemního vozového 

parku o dalších 80 kusů modelu Enyaq 80. Vozy byly předány ve spolupráci s autorizovaným 

prodejcem vozů značky Škoda Direct auto. „Těší nás, že jsme ve spolupráci s naším partnerem 

Direct auto opět uspěli v tendru Komerční banky. Svědčí to o spokojenosti s našimi 

elektromobily, které v jejím vozovém parku fungují téměř 2 roky v relativně vysokých 

počtech. Komerční banka je pro nás významný a přirozený partner už dlouhou řadu let,“ 

dodává vedoucí českého zastoupení automobilky Škoda Auto Jiří Maláček. 

 

https://www.skoda-storyboard.com/cs/
https://twitter.com/skodaautonews
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Nejen prodej elektromobilů, ale i řada iniciativ podporujících rozvoj elektromobility v ČR  

Škoda Auto stojí dlouhodobě v čele rozvoje elektromobility v Česku. V roli zprostředkovatele 

spojuje zainteresované subjekty a pracuje na tom, aby se síť dobíjecích bodů rozšířila, pohyb 

elektrifikovaným vozem po českých silnicích se stal co nejpohodlnějším a přechod na 

budoucnost s nízkoemisní dopravou byl co nejjednodušší. Její autorizované servisy se 

mění  v elektromobilní centra, ve spolupráci se státními orgány naplňuje strategické cíle 

Národního akčního plánu čisté mobility a v neposlední řadě připravuje další elektrifikované 

modely, které zpřístupní elektromobilitu širšímu okruhu zákazníků. Automobilka současně 

pracuje na uceleném ekosystému elektromobility, který vedle produktu a servisu zahrnuje 

širokou škálu navazujících služeb. Její znalosti pomáhají při určování konkrétních lokalit pro 

dosažení optimálního pokrytí celého území ČR dobíjecí infrastrukturou. Kromě toho patří 

značka Škoda k významným hráčům českého trhu z pohledu registrací vozidel  s lokálně 

bezemisním provozem, když za 3 čtvrtletí roku 2023 zaregistrovala 977 nových 

elektromobilů. K dalšímu růstu pomůže modelová ofenzíva, kterou mladoboleslavská 

automobilka plánuje v nejbližších letech. 

 

Kontakt 

Tomáš Kotera  

Vedoucí komunikace podniku  

a Interní komunikace  

P +420 326 811 773  

tomas.kotera@skoda-auto.cz 

Michaela Sklenářová 

Tisková mluvčí českého zastoupení  

Škoda Auto  

T +420 326 811 776 

michaela.sklenarova@skoda-auto.cz 

 

 

Fotografie k tématu 

 

Dalších 80 vozů Škoda Enyaq posílí 

firemní flotilu Komerční banky 

Slavnostní předání vozů Škoda Enyaq 

proběhlo u autorizovaného prodejce vozů 

Škoda Direct auto a zúčastnili se ho (na 

fotografii zleva): Petr Lehky, podporovatel 

Direct auto, Jitka Haubová, členka 

představenstva a provozní ředitelka 

Komernčí Banky a Jiří Maláček, vedoucí 

českého zastoupení automobilky 

Škoda Auto. 

 

Zdroj: Škoda Auto 
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Dalších 80 vozů Škoda Enyaq posílí 

firemní flotilu Komerční banky 

Na základě spokojenosti s fungováním vozů 

Škoda Enyaq nyní dochází k dalšímu 

rozšíření vozového parku Komerční banky. 

Modelová řada Enyaq slaví úspěchy u větší i 

menší fleetové klientely. 

 

Zdroj: Škoda Auto 
 

 

Škoda Auto na českém trhu 

 značka Škoda je zastoupena na domácím trhu 175 prodejními a 225 servisními partnery; 
 pokračuje v mimořádně úspěšném odkazu, který je výjimečný i v mezinárodním srovnání: Škoda je nepřetržitě nejprodávanější 

značkou automobilů na domácím trhu od roku 1936; 
 v roce 2022 získala tržní podíl přes 33 % nově registrovaných vozů v České republice;  
 nabízí zákazníkům širokou paletu modelů, zahrnující kompletní řadu efektivních spalovacích, mild nebo plug-in hybridních i čistě 

elektrických pohonných jednotek; 
 je lídrem v oblasti elektromobility v České republice: vedle komplexních služeb spojených s prodejem a servisem podporuje ve 

spolupráci se státem a s předními partnery i rozvoj dobíjecí infrastruktury. 
 v rámci řady projektů společenské odpovědnosti se věnuje ochraně a péči o životní prostředí, dopravní bezpečnosti, pomoci 

znevýhodněným občanům či podpoře sportu. 
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